

V POPRADE POUKÁŽU NA MOŽNOSTI SPOLOČENSKÝCH A TECHNOLOGICKÝCH ZMIEN K LEPŠIEMU

NAJVÄČŠIA TELEKOMUNIKAČNÁ KONFERENCIA METRO ON LINE SA ROZRASŤA O NOVÉ INOVATÍVNE KOMUNITY. ODBORNÍKOV Z RÔZNYCH ODVETVÍ, AKO SÚ SAMOSPRÁVY, VÝROBA, TELEKOMUNIKÁCIE, MALÉ A STREDNÉ PODNIKY, ALE AJ IT ŠPECIALISTI NA POČÍTAČOVÚ BEZPEČNOSŤ, DOPLNIA 13. AŽ 17. MÁJA V AQUACITY POPRAD ZAUJÍMAVÉ A VÝZNAMNÉ OSOBNOSTI.

TECHNOLÓGIE PREPÁJAJÚ NÁŠ ŽIVOT

Po minulom úspešnom ročníku, keď sa brány konferencie otvorili až na päť dní, organizátori zadefinovali základné piliere tejto, v začiatkoch fungovania, najmä technologickéj konferencie. Dnes sú hlavnými piliermi ekológia, sociálna inklúzia a vzdelávanie. Telekomunikačná sféra za posledné desaťročia poprepájala všetky oblasti života a zdieľanie tohto know-how by konečne mohlo Slovensko posunúť dopredu. Možnosť navštíviť konferenciu Metro ON Line dostane viac ako 400 mladých ľudí z východného Slovenska, a to športovcov

a študentov IT odborov stredných škôl. Podujatie otvára možnosti aj pre inšpiráciu menších a stredných podnikateľov a manažérov významnejších podnikov v okolí podtatranského regiónu.

VÝZNAMNÍ HOSTIA

Tento rok sa kongres rozšíril aj o náročnejšiu problematiku – prečo je dôležité umožniť ľuďom s poruchou autizmu integráciu cez pracovné miesta vo firmách každého druhu, no zároveň poukázať, aký je dôležitý šport na prekonávanie ich životných komplikácií. Symbolika športu sa pretavila

pod záštitou SZLH cez MS v hokeji a OZ Na ľade aj do pomoci sirotám z detských domovov, keďže táto terapia prináša dlhodobu tie najlepšie výsledky. Svoje poslanstvo ako, posunúť ľudstvo vpred, na konferencii odovzdajú napríklad zlatí chlapci z Göteborgu, fínsky tvorca značky Angry Birds, americký špeciálny agent FBI, či vyslanec ostrova Okinawa Ruskej federácie. Kompletný program technologickej konferencie Metro ON Line nájdete na www.metroonline.sk, viac o problematike Smart cities aj na konferencii Budovanie inteligentných miest 18. júna v Bratislave.



13.
MÁJ

www.metroonline.sk

BUDOVANIE
INTELEKTUÁLNYCH
MIEST A REGIÓNOV

18.
JÚN

www.hnevents.sk/sc2019